

úřadům, obchodním partnerům
a klientům společností

**VPÚ DECO PRAHA a.s. a
PUDIS a.s.**

V Praze,
dne 3.1.2020

**Oznámení o fúzi odštěpení sloučením
části společnosti VPÚ DECO PRAHA a.s. do společnosti PUDIS a.s.
ke dni 1.1.2020**

Vážení zákazníci, obchodní partneři, klienti,
kolegyně a kolegové,

dovoluje nám, abychom tímto dopisem společně oznámili aktuální změny ve společnostech VPÚ DECO PRAHA a.s. a PUDIS a.s. (dále jen „společnosti“ nebo „zúčastněné společnosti“).

K rozhodnému dni 1.1.2020 došlo z rozhodnutí jediného akcionáře obou společností, společnosti SUDOP GROUP a.s., **k fúzi odštěpení sloučením vyčleněné části společnosti VPÚ DECO PRAHA a.s.**, IČ 60193280, se sídlem Praha 6, Podbabská 1014/20, PSČ 160 00 (dále jen „VPÚ“), **do společnosti PUDIS a.s.**, IČ 45272891, se sídlem tamtéž (dále jen „PUDIS“). Odštěpená část společnosti VPÚ spočívá v dosavadním Atelieru dopravních staveb (ADS), Středisku technických dozorů (TDI), Středisku inženýrských činností (SIČ) a Středisku geodézie (G). Přechod se týká všech zaměstnanců těchto součástí společnosti VPÚ a některých zaměstnanců administrativních a souvisejících profesí. Přecházející jmění je složeno z majetku, závazků a pohledávek k rozhodnému dni, veškerých evidovaných obchodních smluv a dalších smluvních vztahů, v rozsahu, definovaném Projektem přeměny, schváleném představenstvy obou zúčastněných společností dne 21.11.2019, který byl zveřejněn ve sbírce listin obou společností u příslušného rejstříkového soudu a je tak v plném rozsahu veřejně dostupný.

Společnost VPÚ DECO PRAHA a.s. funguje nadále v rozsahu Atelieru pozemních staveb (APS) a Atelieru architektury a urbanismu (AAU).

Vzájemné obchodní a jiné vztahy vzniklé mezi vámi a přecházející částí společnosti VPÚ tak nebudou dotčeny. Namísto společnosti VPÚ bude ve smluvních vztazích vystupovat PUDIS jako nástupnická společnost. Z titulu zákonného přechodu veškerých práv a povinností z těchto smluvních vztahů plynoucích tak zůstanou veškeré dosud uzavřené smlouvy v platnosti bez nutnosti tvorby dodatků.

Společnosti PUDIS i VPÚ sídlí na adrese **Podbabská 1014/20, 160 00 Praha 6.**

Představenstvo PUDIS a.s. je s účinností od 2.1.2020 tvořeno takto:

Ing. Martin Höfler, předseda představenstva a generální ředitel

Ing. Václav Sejk, místopředseda představenstva a obchodní ředitel

Ing. Jan Viček, člen představenstva a výrobní ředitel

Ing. Petr Mikulášek, dosavadní místopředseda představenstva, pokračuje ve funkci finančního ředitele.

Kontaktním telefonním číslem zůstává číslo: [REDACTED]

komunikaci s obchodním úsekem (poptávky): [REDACTED]

Bankovní spojení: ČSOB a.s., č. účtu: [REDACTED]

Přímé kontakty na jednotlivé pracovníky naleznete na webových stránkách www.pudis.cz v sekci Kontakty.

VPÚ DECO PRAHA a.s. je s účinností od 1.1.2020 zastoupena statutárním ředitelem, kterým je **Ing. Lubor Hoďánek, MBA**, a ředitelem Ateliero pozemních staveb Ing. Zdeňkem Sůvou.

Kontaktním telefonním číslem zůstává číslo: [REDACTED]

Kontaktní email: [REDACTED] Bankovní spojení: Raiffeisenbank a.s., č. účtu: [REDACTED]

Závěrem upozorňujeme všechny obchodní partnery, aby všechny faktury za VPÚ s datem uskutečnění zdanitelného plnění do 31.12.2019 adresovali výhradně společnosti VPÚ, kde budou náležitě účetně zpracovány.

V případě jakýchkoliv dotazů nás, prosím, kontaktujte.

Děkujeme všem za přízeň a dosavadní spolupráci.

S pozdravem



Ing. Martin Höfler
předseda představenstva
PUDIS a.s.



Ing. Lubor Hoďánek, MBA
statutární ředitel
VPÚ DECO PRAHA a.s.